

这盒“彩虹月饼” 装满了“溧阳1号公路”沿线乡村美景

(韩一宁) 美芥栗蓉月饼、杨家村白茶月饼、南山后藤椒大闸蟹月饼……当“溧阳1号公路”串联起满城美食,一边赏月一边吃着家乡的“乡村美景”,这将是一种什么样的体验?

近日,我市美芥山野温泉度假村推出的“彩虹月饼”在网上预售十分火爆。

“溧阳1号公路”打通了溧阳全域旅游的“任督二脉”,她也构建了一个个独特的微生态,触发了每一个热爱这片土地的年轻人无限的灵感!

“彩虹月饼”概念源于“溧阳1号公路”及其内涵,传统的月饼礼盒大部分在包装和面子的比拼上,但我们认为月饼既是礼品和食品,更是一种文化和传承。”美芥山野温泉度假村市场营销总监许子敬告诉记者,美芥品牌创始人仲春明先生作为一个土生土长的溧阳人,他要把溧阳这些年的发展以及当地特色物产和文化的代表通过月饼来展现给更多人,让大家对溧阳有更多的了解,而“溧阳1号公路”就是一个最好的载体和串联。

“彩虹月饼”的包装设计、宣传推广、营销策略都由许子敬所在的美芥团队负责。为了能给消费者奉上品质优良的美食口感,这批年轻人奔赴礼诗圩村、塘马村、庆丰村等地,采购优质原材料。

据许子敬介绍说,研发“彩虹月饼”的时候,最初列举了数十种口味,后来经过每天逐个口味试吃,经过不同时段比较,为了保证品质和体现溧阳精品物产,最后从数十种口味的月饼中精选了八种,分别是:塘马村百合月饼、礼诗圩莲子月饼、杨家村白茶月饼、南山后大闸蟹月饼、牛马塘红薯月饼、美芥栗蓉月饼、南山乌米月饼、庆丰大米月饼。

月饼由经验丰富的师傅制作,吃到嘴里,外层清香可口,馅心更有层次感。“由



于对原材料的高要求,以及对产品的高质量追求,彩虹月饼今年限量定制了3000盒,一经推出就已经预订掉2000盒。很多外地游客也打电话预订。”许子敬说,接下来,美芥将会设计更多富有溧阳独特地域属性的产品,让客人来溧阳旅游的同时将“溧阳人文”带回家。

民法典,“典”亮美好生活 法治文艺城乡行拉开帷幕



(李虹 周莹) 9月1日晚,市司法局、法宣办在古县街道天目星城法治文化广场举办“民法典·典”亮美好生活”首场演出,拉开了我市法治文艺城乡行巡演活动的序幕,巡演将在我市各镇区(街道)相继开展。

文艺搭台、法治唱戏。此次普法活动告别传统的说教式普法,通过戏曲、小品、歌舞剧等形式,将法律知识

与文艺表演融合。活动现场还设置了法律咨询点,由律师为居民免费提供法律知识答疑服务;普法志愿者现场发放民法典宣传册等普法资料。演出各节目间还穿插了《民法典》知识有奖竞答,观众踊跃抢答。除800多名现场观众外,巡演活动同步在“自在溧阳”APP直播,1万多名观众在“云端”观看表演。

江苏中关村大力推进燃气锅炉低氮改造

(邹迪) 为全面落实《省政府关于印发江苏省打赢蓝天保卫战三年行动计划实施方案的通知》等相关文件精神,提升氮氧化物治理水平,降低氮氧化物排放总量,改善园区环境空气质量,连日来,江苏中关村科技产业园综合管理局组织人员深入企业,大力推进燃气锅炉低氮改造工作。目前,园区已经完成15台锅炉的低氮改造。

据介绍,氮氧化物与空气中的水结合最终会转化成硝酸和硝酸盐,形成酸雨;与挥发性有机污染物在强光下发生二次光化学反应,形成夏季城市的首要污染物臭氧,并且在一系列的反应中,形成二次气溶胶,即PM2.5的主要来

源。酸雨会腐蚀建筑和设备,光化学烟雾具有明显的致癌作用,近地层大气中臭氧会对呼吸系统造成伤害。

江苏中关村科技产业园综合管理局相关负责人表示,燃气锅炉低氮改造是促进氮氧化物有效减排源头治理的重中之重工作,此次改造目标要求锅炉排放的氮氧化物控制在50mg/m³以下,按照进度安排9月底前要完成改造工作,时间紧、任务重。为此,园区综合管理局工作人员多次会商,研究解决推进中存在的问题,大力宣传发动企业落实改造主体责任,积极帮助企业合理确定改造方案,严格把关,以确保不影响正常生产和供暖。

建筑工地扬尘飞舞 垃圾堆场管理不严



竹箦镇国防园东侧建筑工地



埭头镇建筑垃圾临时堆场

(陈怡) 近日,市污防攻坚办对竹箦、埭头两镇进行暗访时发现,部分建筑工地、垃圾临时堆场扬尘管控不到位。

在竹箦镇国防园东侧建筑工地,暗访人员发现,正在施工的工地没有围挡,开挖的土方没有进行覆盖,更没有设置防尘抑尘设施和车辆冲洗设备,车辆带泥上路现象严重。工地两侧紧靠水西村和国防园,随风飞扬的尘土将直接影响周围环境。

在埭头镇建筑垃圾临时堆场,暗访人

员看到,垃圾没有覆盖,且堆放高度超过了周边的围墙,这些建筑垃圾当中还夹杂着生活垃圾,与管理要求不符。

对于检查发现的问题,市污防攻坚办已向竹箦、埭头两镇反映,要求有关部门尽快予以处理,避免类似问题再次发生。



社渚镇开展青虾养殖技能培训

(史珂) 日前,社渚镇举办为期三天的青虾养殖农业职业技能培训班。该镇青虾养殖企业负责人、家庭农场负责人及青虾养殖户共160人参加培训。

本次培训作为省级培训任务,特邀中国水产科学研究院淡水渔业研究中心研究员蒋速飞、刘波,以及该镇农村工作局相关人员授课。授课内容包括青虾绿色高质量生态养殖技术、“太湖二号”青虾专用饲料及投喂技术、微孔增氧设施运用技术、微生态制剂运用技术等。同时,在专家的带领下,全体学员赴社渚镇湖西村沈军民家庭农

场现场观摩了“太湖二号”青虾新品种养殖示范基地,学员们还就青虾养殖生产中遇到的疑难技术问题与专家进行了交流探讨。

该镇农村工作局相关负责人表示,组织此次青虾养殖技术培训和参观学习,旨在进一步提高全镇青虾养殖人员的技术水平,培育一批有文化、懂技术、会经营、善管理、能创业的现代农业经营者。这些学员学到的青虾养殖新技术、新知识,将内化为社渚镇青虾养殖产业持续健康发展的动力。